



李德生:将军一生无数传奇

从一个放牛娃,成长为了解放军少将、上将,到党中央副主席,李德生将军一生充满传奇。

14岁时,他“跑”进红军

李德生的家乡在大别山腹地,河南新县陈店乡李家洼村。1916年5月,他出生在一个贫农家庭,7岁开始跟着一个裁缝师傅学手艺。他母亲的心愿是让儿子学点本事,将来好挑起养家糊口的担子。可是,年幼的李德生还不能体会母亲的苦心,他总觉得天天闷在屋里,伴随着尺子、剪刀和布料,还要给师傅干家务活,倒不如当个放牛娃。可是那时,给人家放牛不给工钱,只能混口饭吃。放牛虽很苦,但比起学裁缝手艺,李德生却觉得无拘无束。

1928年6月,红军解放了柴山堡地区,建立了苏维埃政府。次年,李家洼成立了儿童团,在20多个孩子中,李德生被推举为儿童团团长。儿童团常为红军送信、带路,因此李德生接触了不少红军战士。他看到红军队伍里也有小兵,于是想当红军战士的愿望越来越强烈。

他把自己的想法告诉了一个叫李家辉的自家叔叔,李家辉当时是乡里共青团支部书记。

不久,恰巧一个红军营长来村联系工作,李家辉就把李德生叫来,当面请求参加红军。那位营长得知李德生是儿童团团长,

很喜欢他,但见他年纪小,便有些犹豫。营长反复端详着李德生,一会儿有了一个主意,他指着自己的通信员对李德生说:“你跟他赛跑,要是赢了他,我就带你走。”李德生一听这话,马上拉着通信员去赛跑。爬山跑路,这对从小放牛的李德生来说轻而易举。果然,李德生领先跑了回来,营长见李德生那么认真的模样,笑着点了点头。就这样,14岁的李德生圆了自己的红军梦。

参军之后,李德生曾参加鄂豫皖革命根据地反“围剿”,参加过川陕革命根据地反“三路围攻”和反“六路围攻”。抗日战争爆发后,李德生参加夜袭阳明堡日军机场、响堂铺战斗和百团大战。抗日战争胜利后,曾参加上党、邯郸、鲁西南等战役,又随刘邓大军挺进大别山。1948年参加冀襄战役和淮海战役。1949年2月任第二野战军十二军三十五师师长,参加渡江及西南诸战役。在战争的考验和锻炼中,李德生逐渐从一名普通士兵成长为一名成熟的将领。

上甘岭战役,他打出威名

真正让李德生名扬中外的则是上甘岭战役。那是在1952年10月14日,美国在无理中断板门店停战谈判后,发动了以夺取上甘岭地区为主要目标的“金化攻势”,代号“摊牌作战”。敌人攻击的目标是我军阵地的五圣山南麓597.9高地和537.7高地,这两个山头不足4平方公里。其中,有个小村子叫上甘

岭,战役因此得名。

为了便于指挥,我军三兵团代司令员王近山进行部署,决定组织“五圣山指挥所”,由十二军副军长李德生负责,统一指挥在上甘岭前线作战的十二军、十五军所属部队。他看到李德生坚定地受领任务后,说:“李德生上去,我就可以放心了。”此次战斗正如王近山将军所预料的那样,经过一个多月的激烈争夺战,敌军遭到重创且伤亡惨重。

到了这年12月初,志愿军粉碎了敌人最后一次进攻,已完全稳固了阵地。美第八集团军司令范佛里特之后也承认这次作战是“战争最血腥的时间和拖得最长的一次战役,使联合国军蒙受到重大的损失”。

两次询问,毛主席记住李德生

1968年10月13日至31日,中国共产党第八届扩大的十二中全会在北京举行。李德生作为安徽省主要负责人列席了会议。会议期间,周恩来在宣布分组名单念到李德生的名字时,毛泽东接话问道:“哪个是李德生?”毛泽东到延安时,曾化名“李得胜”,转战陕北指挥全国的解放战争。此时听到与“李得胜”谐音的“李德生”,感到分外亲切,产生了兴趣。周恩来向毛泽东介绍道:“李德生同志是十二军军长,现任安徽省委第一书记兼省革委会主任。”紧接着,他向李德生招手道:“请你站起来。”李德生立即站起来回答:“到。”并向毛泽东和周恩来敬了一个军礼。

《金瓶梅》里的信息战

鸟”时光,一定恨自己定力不够、眼皮太浅,付出的代价过高;成为毒死武大的同谋,一段时间内活在武松的阴影之下。那之后再泡别人的老婆,成本越来越低,宋惠莲、王六儿、贾四嫂……不过一匹蓝缎、一点首饰香茶就能打发,而且她们的老公也都相安无事不必非得去死。

老婆这样天降横财的大买卖有一次,作为专业皮条客,她懂得利用欲望,却不懂“我利多而客利少则客不久”的道理。您从客户那里压榨得过多,自然拉回到回头客。后面的几次做媒就没她什么事了。老婆的最大竞争对手是阳谷县金牌媒人薛嫂。

俗话说,不怕不识货就怕货比货。薛嫂要介绍给西门庆的人选孟玉楼相比,小潘美貌的吸引力就得大打折扣。孟玉楼”手里有一分好

钱,南京拔步床也有两张,金镯银钏不消说,手里现银子也有上千两。”人高挑貌美气质佳……

姑娘们总想知道:怎样嫁给有钱人?美貌固然是资本,但很明显,自己就是有钱人显然更容易些。薛嫂也带着亲家攻略前来:摆平孟玉楼前夫的姑妈杨姑娘,此事可成。在等孟玉楼出闺房,游戏进行到85%时,薛嫂瞅准了时机,直抒胸臆,“我替你老人家说成这亲事,指望典两间房子住哩”。西门庆的一大笔钱能不能顺利到手正到了关键时刻,自然有求必应。

西门庆也曾靠消息灵通有进项,一开始的副业放官吏债便是布下眼线知道谁急需借钱发财,他的帮闲把兄弟们有时候也承担着信息中介的职能。但泡上了小潘,娶了孟玉楼之后,他的人生观发生了变化:原来还可以靠娶老婆发财!获得独家的信息是多么

重要……后来,西门庆开窍了,娶的第六个老婆李瓶儿是比孟玉楼更有钱的富婆,更是有不输老婆的商业嗅觉,事业从此走上了康庄大道。

当亲家陈洪有难,女婿陈经济上门投奔时,他敏锐地捕捉到了凶险,派金牌行賄家丁来保前去京城打点,把名单上的“西门庆”大笔一挥改成“贾庆”,500两银子买了一条命。又提早获知卖盐政策的变化,预支了一批盐来卖,大赚一笔。信息是金钱,是身家性命,在一个政策频繁变化,人事动荡的时代,没有什么比信息更值钱的了。

西门庆如果穿越到现在,依然是成功人士,或成为大地产商,或是股市高手,最不济,也能炒作农产品发发财。

(据《新华每日电讯》闰晗/文)

苏轼的两次睡觉

“乌台诗案”后,苏轼被冠以大逆不道的诽谤朝廷罪抓捕入狱。解救苏轼的人和极力置他于死地的人,两派之间发生了争执,神宗皇帝犹豫不决,决定派一个亲信到监狱里去探一探虚实,看看他是不是心中有鬼,是不是真的诽谤皇帝、攻击朝廷。

这一天晚上,东坡在外面受了一天的审讯,天黑了才回到牢里,非常疲惫,正想休息,突然看到牢房走进一个年轻人,这个年轻人一言不发,拿着一个包袱就进来了。东坡想:奇怪,我是朝廷重犯,关单身牢房,怎么今天来了一个人,又不问他是谁。管他呢,睡觉吧,于是倒头便睡,不一会儿就鼾声如雷,一直睡到天大亮,那人爬起来把还在打鼾的东坡推醒,对他说“恭喜学士”,说完就走了。原来这个人就是神宗皇帝派来探监的亲信,回去就向皇帝汇报说东坡受了一天审问后,回去倒头就睡,整夜打鼾,心中没鬼。最终促成了神宗决定赦免他,不予定罪,流放到黄州。

苏轼的睡觉使他躲过一劫也好,给他带来了新的麻烦也好,实际上在告诉我们:一个人,无论遇到多大的不幸,应当坦然相对,开朗乐观,一觉醒来,迎来的是新一天的太阳,又何必耿耿于怀昨天的阴云密布呢? (据《经典杂文》赵元波/文)

遗失声明

兹有固始县病险水库除险加固工程建设管理处人在固始县农村商业银行城关支行的开户许可证(开户许可证号:L5157000017801)正、副本遗失,(开户账号:00000043009155663012),特此声明。

注销公告

兹有信阳市金星啤酒销售有限公司经股东会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与该公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告

信阳市金星啤酒销售有限公司
2013年10月10日

遗失声明

兹有光山县城关镇(现为弦山办事处)文化街橡胶厂开发区吕庆福的《城镇居民宅基地用地许可证》宅宇(2000)第973号,面积:137.55平方米,原件不慎丢失,现声明作废。

声明人:吕庆福
2013年10月9日

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《信阳市物业管理办法》等规定,政策的要求,河南东方城房地产开发有限公司决定对“东方今典·中央城A区”项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业。现将有关事项公告如下:
一、“东方今典·中央城”A区项目位于信阳市羊山新区新十一大街以南,新二十大街以东,总面积13.7万平方米;项目由6栋商住高层和2处配套用

房组成。
二、投标单位资格要求:物业服务主体为依法设立、从事物业服务活动、具有独立法人资格、取得暂定级以上资质证书的企业。
三、投标报名及招标文件领取时间和地点
1.投标报名及招标文件领取时间:2013年10月14日至2013年10月21日。
2.招标文件领取地点:信阳市羊山新区新十大街前进居委会办公楼3楼东侧。
联系人:万军 联系电话:15903973626
河南东方城房地产开发有限公司
2013年10月10日

生意转让

本店经营各种实木茶盘茶具、口杯、高档花瓶、陶瓷工艺礼品,现对外整体转让,产品对路,利润高,客源稳,非诚勿扰。
地址:政和花园
电话:18737614111

公告

现将信阳市国土资源局对信阳市鸿洋房地产开发有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥区陆庙核心区信正路东侧陆羽大道南侧,权属性质为国有,面积为48655.6平方米,使用权类型为出让,用途为商服、住宅用地,商服占20%、住宅占80%,出让年限为:商服40年、住宅70年。商服终止日期为2053年1月4日、住宅终止日期为2083年1月4日。宗地四至:东至洋河镇陆庙村;西至信阳市宏瑞天泰房地产开发有限公司;南至洋河镇陆庙村;北至道路。若对以上公告的土地使用权、所有权及其他权利存在异议者,请自公告之日起30日内,到信阳市国土资源局平桥分局办理复查手续。逾期无异议者,即认为(上述)已公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2013年10月10日

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目:前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚 [火车站乘1/8/16/18路车四里棚菜场站下车即可]
(豫)医广(2013)第07-15-347号



信阳市小型汽车吉祥车牌号 拍卖公告

受信阳市道路交通事故社会救助基金筹集管理领导小组的委托,我公司定于2013年10月24日(星期四)上午10时,在信阳市行政服务中心会议室,对16个“豫SR号段小型汽车吉祥号牌”进行公开拍卖,拍卖款项全部用作“道路交通事故社会救助基金”。

	吉祥车牌号码(豫SR)					保证金				
炸弹号	3333 7777					3万元				
步步高	5678									
三联号	1666	3666	5666	7666	1777		9777	6888	7888	1999
吉祥号	5566	6688	7799	8899						

有意者,请于即日起至拍卖会开始前,携本人身份证、新车合格证、购车发票或新车入户业务受理凭证,交纳相应保证金,接受拍卖条款(详见本场拍卖会《竞买须知》)的约定,到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

报名地址:信阳市北京南路体彩广场西侧信房集团四楼
联系人:付女士 6255006 13939798449
网 址:www.xytypm.com(信阳拍卖网)
工商局监督电话:0376-8380150

信阳天源公物拍卖有限责任公司

平桥区社会福利中心招租公告

为充分发挥平桥区社会福利中心的养老服务功能,平桥区政府采取“公办民营”的模式向社会公开招标承包经营。

位于平桥区震雷山黑马石社区福桥南端的平桥区社会福利中心是政府示范性工程,占地30亩,依山傍水,环境幽雅,是居住养老、文体娱乐、医疗保健为一体的综合性社会公益养老场所。已建成老年公寓楼一座,四层4094平方米,内设单间64间、套间16套,配置床、衣柜、空调、电视等;餐厅一座,二层590平方米,院内有塑胶门球、羽毛球、乒乓球和健身器材等。

一、承租条件:具有一定经济实力的企业、社

会组织或个人;合法经营、自负盈亏,并承担一切经济法律责任;经营期间不得改变使用性质和转租转包。

二、租赁期:15年到20年。
三、报名:有意者携身份证及复印件到平桥区政府老龄办公室报名,截止日期:2013年10月20日。

联系人:胡女士
电 话:0376—3702313
13939709258 13937681954
信阳市平桥区政府
2013年9月22日

告示

平桥区明港中山街吴刚先生,你租赁信阳市周家山居委旁黄先生房屋,已拖欠房租、电费10个月、水费及卫生费2年,自2013年5月份后一直处于失踪状态,房东想尽各种办法联系不上你,望见报后3日内速与房东联系,否则告示3日后依据合同房东收回该房屋,所造成的一切损失由你承担。

2013年10月10日

声明

●兹有张超杰的房屋位于信阳市浉河区合群路17号,面积67平方米,其房屋他项权证(证号:00034800),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有石金平毕业于信阳农业高等专科学校经济管理专业,其专科毕业证书(编号:96523564),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李卫国的房屋他项权证(编号:00022805,房产证号:浉字030868号),因不慎丢失,特声明作废。

信阳协和医院

诊疗科目

预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科

耳鼻咽喉科

皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊

断专业

超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:62068888

(豫)医广(2013)第07-15-342号